

航空港实验区党工委组织部长讲党课

本报讯 7月26日下午,航空港实验区党工委组织部(人力资源和社会保障局)部长(局长)王志以“坚持新时代党的组织路线 以党的建设高质量推动经济发展高质量”为主题,为部(局)机关全体党员干部讲了一堂深刻的党课。

王志全面系统地领会中央、省、市相关会议新精神、准确把握新时代组织路线新要求、努力实现组织工作服务中心大局新突破等3个方面,对新时代党的组织路线进行了详细解读,内容详实、内涵丰富、分析透彻,具有很强的理论性、针对性和指导性,对于党工委组织部(人社局)机关全体党员干部深刻领会新时代党的组织路线,推动组织工作高质量发展,具有十分重要的意义。

王志强调,一个新时代的到来,总是以新思想、新理论为标志,航空港实验区组织人事工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实全国组织工作会议、省委十届六次全会、全市组织工作推进会议精神,坚持新时代党的



的组织路线,进一步以更加坚决的态度、更加振奋的精神,更加有力的行动、更加务实的举措,实现组织工作高质量,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为推动“四个航空港”建设目标实现,做出新的

更大的贡献。

与会人员还集中观看了4集《习近平讲的故事》电教片。

记者 王军方

通讯员 李聘 宗卜凡 文/图

张庄办事处 召开扫黑除恶座谈会

本报讯 8月8日上午,航空港实验区张庄办事处召开扫黑除恶专项斗争企业负责人座谈会,会议由办事处党工委副书记李会超主持,办事处党工委副书记冯明霞、纪工委书记张平安、综治工作主管负责人介西民、派出所所长崔挺及辖区24个企业(项目)负责人参加了座谈会。

会议上,介西民传达了《张庄办事处开展扫黑除恶专项斗争实施方案》,明确了办事处开展此项工作的目标任务和中心工作,进一步阐述了黑恶势力的表现形式。随后,张平安从扫黑除恶专项斗争执纪监督方面向企业负责人表明政府的态度和决心,引导企业负责人要敢于检举揭发党员干部涉黑涉恶违法行为,公布了纪检部门涉黑涉恶线索的举报方式。

崔挺作表态讲话时说,近年来,张庄办事处和派出所高度重视辖区企业周边环境的维护,对扰乱企业生产建设的违法犯罪行为坚决重拳打击,表明了公安部门打击黑恶势力的坚强决心。

冯明霞对此次会议作了总结讲话,再次强调中央此次开展扫黑除恶专项斗争的重要意义,并代表办事处向企业负责人做出承诺:今后办事处将一如既往地支持辖区企业发展,为企业发展保驾护航,并希望与会成员积极配合办事处开展此项工作,主动搜集证据,积极举报涉黑恶势力违法犯罪线索,不姑息纵容,养虎为患,消除顾虑,办事处将为线索举报人严格保密。

会后,扫黑办工作人员向与会成员发放了宣传页、线索征集表,并进行了问卷调查。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

通讯员 杜巧玲

检察院打造百姓“家门口的检察院”

本报讯 航空港实验区检察院在重点区域设立检察联络站,派驻干警加强涉农检察工作,并联合劳动监察、公安、建设等部门,为农民工提供法律服务,调处劳资纠纷,帮助讨薪维权,成为基层矛盾纠纷的又一道防线。

“拆迁款一拿到手,我把30多万元拆迁款都给了二伟,二伟说一个月给我6000多块利息呢。俺村好几个人都把补偿款交给二伟了,谁也没想着二伟把我们的钱卷跑了。”前一段时间,黄某气愤地来到航空港实验区检察院负责的东区检察联络

站,向驻站的检察干警说,在航空港实验区检察院的努力下,公安机关迅速立案、全面侦查,检察机关快捕快诉,很快追回了黄某的拆迁款。

据了解,航空港实验区检察院立足检察职能,延伸法律监督触角,坚持和发展“枫桥经验”,在重点区域设立检察联络站,派驻干警加强涉农检察工作,在严厉打击非法集资等涉众型犯罪的同时,举办群众喜闻乐见的“合法理财培训班”,引导农民合法合理消费投资,并联合劳动监察、公安、建设等部门,为农民工提供法律

服务,调处劳资纠纷,帮助讨薪维权,打造老百姓“家门口的检察院”。

检察联络站的设立充分考虑了法律因素与社会因素,让不同生活背景的群众更多地参与监督、参与矛盾化解,有效地减少了社会冲突,修复了社会关系,真正实现捕人少、治安好的效果。检察联络站是基层矛盾纠纷的又一道防线,在发挥检察职能的基础上,检察联络站把工作重心转向源头治理,为基层群众提供更加多样化、专业化的检察服务,实现城乡基层社会治理的创新升级。

记者 王军方 通讯员 白锐洁

妇联开展“两筛”义诊活动

本报讯 8月7日,航空港实验区妇联联合郑州市第一人民医院港区医院走进银河办事处,开展“两筛”政策宣讲和现场义诊活动,银河办事处100余名妇女参加活动。

航空港实验区医院儿科专家陈香红对“两筛”以及“两筛”的重要性进行了宣

讲,并对孕期保健、新生儿养护、夏季儿童常见疾病与预防相关知识进行了讲解。政策宣讲结束后,进行了现场义诊活动。

据了解,2018年,郑州市将“两筛”列为重点民生实事项目,对孕产妇免费进行血清学检测、超声检测,对新生儿进行

听力初筛、耳聋基因筛查和疾病筛查。航空港实验区的孕产妇可到郑州市第一人民医院港区医院进行产前筛查,新生儿筛查在新生儿出生医院均可进行。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

通讯员 陈朝栋

豫哈青少年夏令营 参观航空港实验区

本报讯 8月7日下午,哈密市、兵团第十三师以及郑州市手拉手的“豫哈青少年夏令营”参观航空港实验区,该夏令营共有100位青少年。

夏令营青少年们先后参观了双鹤湖中央公园、航空港实验区城市展览馆、郑州新郑机场T2航站楼以及GTC换乘中心。现场接待人员生动的引导和解说,夏令营的小朋友们近距离感受到了郑州建设国家中心城市的飞速发展以及“国际、魅力、机遇、幸福”航空港建设的蓬勃生机。

据了解,豫哈青少年夏令营以“豫哈情融石榴籽、青春出彩新时代”为主题,旨在贯彻落实党中央的方略,扩大两地青少年交流交往交融,促进各民族紧紧抱在一起,为豫哈两地繁荣发展贡献青春智慧和力量。

航空港时报 曾碧娟

通讯员 陈朝栋

中原女性大讲堂在航空港实验区举行

本报讯 8月1日,河南省妇联在航空港实验区富士康郑州科技园开展中原女性大讲堂——“百千万巾帼大宣讲·将改革开放进行到底”百姓宣讲活动。省妇联副巡视员邹辉琳、航空港实验区党群工作

部部长季玉成、市妇联副主席周宇红出席活动。

全国最美家庭、三门峡市爱心之家志愿者协会会长孙梅丽,全国三八红旗手、“百个巾帼好网民故事”获得者陶真,党的

十九大代表、全国三八红旗手薛荣3位优秀女性结合自身工作、学习、生活实际分别作了精彩宣讲。

航空港时报 曾碧娟

通讯员 陈朝栋

工商部门权力事项实现“一网通办”

本报讯 工商企业办事越来越方便,目前,航空港实验区工商办事系统已与省网上政务服务平台对接。

为贯彻落实省委办公厅、省政府办公厅《深化“一网通办”前提下“最多跑一次”改革推进审批服务便民化实施方案》(厅

文〔2018〕18号),航空港实验区政务服务中心简化优化服务流程、细化“只跑一次”事项清单,密切协作、合力攻坚,取得阶段性成果。

8月6日上午,航空港实验区工商办事系统已与省网上政务服务平台完成

对接,实现了工商系统权力事项“一网通办”。

目前,办事主体可以通过河南政务服务平台办理工商业务,真正实现了为企业发展和群众办事增便利。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 孟亚敏